

末节遭逆转 令6000余球迷遗憾

首场季后赛青岛男篮错失好局不敌广州 下场赴客场背水一战

4月11日晚,CBA季后赛首场比赛正式打响,青岛男篮坐镇主场迎战广州龙狮。最终,青岛男篮末节比赛遭到逆转,96:101不敌广州。

“战斗青岛队,季后赛我们来了!”昨晚,现场球迷拉开自制横幅,激动呐喊。岛城球迷已经好久没有现场体验季后赛的氛围了,尽管是在工作日,但还是有六千余名球迷涌入围篮球馆,南北两个大看台已经座无虚席。

按照本赛季常规赛赛制,季后赛首轮淘汰赛中,排名常规赛前四的队伍将轮空,第五名至第十二名的球队将捉对厮杀,通过三局两胜制后产生4个晋级八强的名额。因此,谁能赢得首场季后赛,就抓住了赛点。赛前15分钟,双方队员进行最后的热身。球员们表情严肃,现场球迷仿佛已经闻到了火药味。

值得一提的是,热身结束后,现场为杨瀚森和鲍威尔举行了颁奖仪式。青岛国信男篮球员杨瀚森入选国内球员第一阵容,获得年度最佳星锐球员、最佳防守球员奖项。此外,青岛队外援鲍威尔位列CBA联盟得分榜第五名,入选最佳国际球员阵容。现场球迷为两人送上热烈掌声。

随着一声哨响,比赛正式开始。从首节比赛就可以看出,季后赛的比赛强



青岛男篮首场季后赛打响。栾丕炜 摄

度比常规赛要高一个层级。青岛男篮率先打出一波进攻小高潮,王睿泽、赵嘉义接连投中三分,将比分拉开。广州队则依靠小外援布朗的个人能力,咬住比分。首节比赛结束,青岛男篮26:25广州。第二节,双方依旧打得难解难分。青岛男篮延续三分火热手感,一度领先对手10分。然而,赛前不被看好的广州队内线,反而成了他们的主要得分点。尤其是焦泊乔在与杨瀚森的对位中,没有落得下风。半场比赛结束,

青岛男篮46:45,只领先对手一分。

第三节比赛,年轻的青岛男篮小伙子们出现多次失误。反观广州队则利用外线打出一波进攻小高潮,一度反超比分。第三节比赛结束,青岛男篮72:70广州男篮。最后一节,广州队陈盈骏和小巴里-布朗连续命中三分,青岛男篮一度落后7分。好在鲍威尔也连续命中两记三分,予以回应。比赛最后时刻,青岛男篮落后6分,鲍威尔投中三分,然而对方外援布朗抛投命中。随着

王睿泽三分不中,青岛男篮最终96:101不敌对手。

纵观本场比赛,青岛男篮前三节表现相当不错,在外线更是超常发挥。然而,这毕竟是小伙子们的首次季后赛之旅,相比广州队,青岛男篮队员明显更为紧张。

赛后,青岛男篮主帅刘维伟表示:“失误比对手多六次,篮板还比对手少,半场休息的时候,我们两个队员竟然罕见抽筋。相比广州队,我们打得太软了。”

按照规则,广州男篮在拿下本场比赛后,拿到了本轮的季后赛点,下场比赛青岛如果输球,将被淘汰。下一场比赛将在4月14日打响,青岛男篮将奔赴广州,进行这场“生死战”。在刘维伟看来,下一场比赛,队员们最重要的就是树立必胜的信念,只有打出年轻人的拼劲,才有机会在客场翻盘,将悬念保留。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 栾丕炜

市区

今天 多云

东南风 3-5级 11℃~15℃

明天 多云

东南风 3-5级 10℃~16℃

明天

崂山 多云 11℃~17℃

即墨 多云 10℃~22℃

胶州 多云 10℃~19℃

黄岛 多云 9℃~15℃

莱西 多云 10℃~21℃

平度 多云 10℃~23℃

天气预报

胶州市胶东街道在空港新城建设中担当开路先锋

临空产业首选地 上合消费新地标



▲航拍胶东街道办事处驻地美景。

4月11日,记者从胶州市胶东街道办事处获悉,作为上合双向交流第一站、临空经济核心区、空港新城主阵地,今年胶东街道将聚焦“实干突破年”主题,落实精准、精算、精益、精彩“四精”理念,落实抓要点、抓分管、抓平台、抓规范“四抓”要求,重点突破、实干干实,在空港新城建设中担当开路先锋。

据胶东街道分管负责人介绍,胶东街道立足“临空产业首选地 上合消费新地标”属相定位,进一步强化全域上合观念和临空核心意识,充分发挥上合双向交流“第一站”、临空示范区流量释能“核心区”以及空港新城垂直崛起“主阵地”的区位优势,按照“临空驱动、胶东行动、一体协同、共建新城”的路径打法,将体制机制创新贯穿于区域功能等要素全面融合全过程。进一步强化临

空与胶东协同联动,一体推动规划建设、招商引资、产业布局等重点工作,巩固深化双方互为你的共同体关系,合力建成港产城人融合、会展文旅引流、高端制造集聚的现代化上合空港新城。

构建全方位发展临空现代服务业格局。依托各类枢纽带来的人流、物流集聚效应及“两横三纵”地面交通体系(204国道、航空大道;站前大道、上合大道、大沽河),胶东街道进一步优化“经贸先行、规建跟进、其他兜底、照单服务”工作新模式。南部聚焦商务,依托南部商务区整体规划,积极配合临空区管委会加快推进上合空天科技博览馆、美国三五国际商业茂等项目落户;中部聚焦消费,

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 马丙政 通讯员 徐立媛

“反对浪费 崇尚节约”公益广告



剩饭剩菜打包

青岛市精神文明建设委员会办公室